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Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΙΣ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΑΚΡΟΑΣΕΙΣ
Κοινοβουλευτικές ακροάσεις με θέμα «Περί συγχρόνου πολιτικής της Ρωσικής Ομοσπονδίας έναντι
των συμπατριωτών διαμενόντων στο εξωτερικό» πραγματοποιήθηκε στις 20 Μαρτίου 2017 στην
Κρατική Δούμα της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπρόσωποι της Ρωσικής Διασποράς από 30 χώρες του κόσμου,
συμπεριλαμβανομένης της ηγεσίας και των μελών των οργανισμών των συμπατριωτών, των
βουλευτών της Κρατικής Δούμας και της Ανώτατης Βουλής, των εκπροσώπων του Δημοσίου
Επιμελητηρίου, των Υπουργείων, κρατικών αρχών επιστημόνων και εμπειρογνωμόνων.

Από την πλευρά της Ρωσικής Εκκλησίας παρέστησαν ο Πρωθιερέας Σέργιο Ζβοναριόφ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί εξωτερικού και η κα Ε. Ζουκόφσκαγια, ειδικός της Υπηρεσίας Ελέγχου
και Αναλύσεως της Πρωτοσυγκελίας του Πατριαρχείου Μόσχας.

Παρουσιάσθηκαν ομιλίες και εισηγήσεις, οι οποίες πραγματεύθηκαν τα θέματα βελτιώσεως της
Ρωσικής νομοθεσίας, της κρατικής πολιτικής έναντι των συμπατριωτών εξωτερικού, τα
προβλήματα, τα οποία αντιμετωπίζουν οι εκπρόσωποι της Ρωσικής Διασποράς σε διάφορες χώρες.
Εισηγήθηκαν πολλαπλές προτάσεις βελτιώσεως της καταστάσεως των συμπατριωτών, οι οποίες να
συντελέσουν στη διεύρυνση της εκπαιδεύσεως στη Ρωσική γλώσσα, καθώς και προσφέρουν
δυνατότητα στους νέους συμπατριώτες να εκπαιδευθούν στα Πανεπιστήμια και Ινστιτούτα της
Ρωσίας.

Ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ ενημέρωσε τους παρόντες για το στενό ιστορικό σύνδεσμο της
Εκκλησίας με τους συμπατριώτες και τη διαποίμανσή τους στο εξωτερικό από τη Ρωσική Εκκλησία.
Επίσης πληροφόρησε για τα κοινά προγράμματα με τον οργανισμό Rossotrudnichestvo, τα οποία
προβλέπουν την κρατική υποστήριξη σε διδασκαλία Ρωσικών καθώς και στην εκπαίδευση στα
Ρωσικά σε κυριακάτικα σχολεία παρά τα εκκλησιαστικά ιδρύματα του Πατριαρχείου Μόσχας.

Περαίνων ο πατήρ Σέργιος εξέφρασε την ελπίδα για τη συνδρομή εκ μέρους των αρμοδίων
κρατικών αρχών στη μετάδοση των εκκλησιαστικών τηλεοπτικών σταθμών, τηλεοπτικών εκπομπών
και άλλου πνευματικού και μορφωτικού περιεχομένου στο ακροατήριο συμπατριωτών του
εξωτερικού.

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48637/
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